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Testin |y (I3 Basamak Kavrami
Cozumi Sreks
1. Ug basamakli abc sayisinin diizden ve tersten yazilisi
aynidir.
a+c=3b

Bu sartlan saglayan kag farkli abc sayisi vardir?

A1 B) 2 03 D) 4 E)5
(=] 35 =1
O[T

2. iki basamakl ii¢ farkli dogal sayinin toplami 96 dir. Bu
sayllardan biiyiik olanin alabilecegi en biiyiik deger en

kiiciik degerden kag fazladir?

A) 33 B) 35 O 38 D) 40

E) 42

3. ikisi 400 den kiiciik tic basamakh dért cift dogal sayinin
toplami 2638 dir.

Bu sayilardan en kiicligi en az kag olabilir?

A) 244 B) 246 O 312 D) 444 E) 846
op0
[(=]Z3va

4. mn ve nm iki basamakl sayilar olmak tizere,

mn+m =57

nm+n =27 i) 3
o CIFaFE

Buna gore m.n kaca esittir?

A) 2 B)6 010 D) 12 E) 15

5. Ug basamakli abc sayisinin yiizler ve onlar basamagi
yer degistirirse degeri 450 azaliyor.
Bu kosula uyan rakamlari farkli kag tane tic basamakh

abc sayisi vardir?

A) 24 B) 32 O 36 D) 40 E) 48

OO0

]

El'.r. H

6. Rakamlarn toplaminin 7 kati olan iki basamakl bir sa-

yinin rakamlari toplami rakamlari farkinin kag katidir?

10 13

A) 2 B) 3 @) ? D) 4 E) ?
E3|E

Ok
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7. Rakamlari farkh iki basamakli bir dogal sayi rakamlari

9.

toplaminin 4 katindan 6 fazladir.

Yukaridaki sartlara uyan iki basamakli sayilarin toplami

kactir?
A) 56 B) 138 C) 148 D) 160 E) 172
O]
! ]
(=]:¥. %
8. ab ve ba iki basamakli sayilardir.
ab=(x+1)(a+b)
ba=(x-2)(a+b)
Buna gore x kaca esittir?
A4 B) 5 Q6 D)7 E) 8
5
a
= %

abc ti¢ basamakl, bc iki basamakl sayilar olmak Uzere,
abc+bc=346
Buna gore a+b+c toplaminin alabilecegi en buyik de-

ger en kiiglik degerden kag fazladir?

11. Deniz'in geometri kitabinin sayfalarini numaralandir-

mak icin kullanilmis olan rakam sayisi, 90 sayfalik ma-
tematik kitabinin sayfalarini numaralandirmak icin kul-
lanilmis olan rakam sayisinda 81 fazladir.

Buna gore Deniz'in geometri kitabi kag sayfadir?

A) 120 B) 125 0 130 D) 135 E) 140

11. abcd dort basamakli, be ve cd iki basamakl sayilar

olmak lizere,
bc+cd=ab
oluyorsa abcd sayisina 6zglin sayi deniyor.

Buna gére mn25 sayisi 6zgiin sayi ise m kactir?

A1 B) 3 OS5 D) 6

12. (xyz) ii¢ basamakh bir dogal sayi olmak iizere,

A= 5.(xyz)
Yukaridaki carpimda xyz li¢c basamakli sayisinin onlar

basamagini 2 azaltip ylizler basamagini 3, birler basa-

A1 B) 2 03 D) 4 E)5 magini 4 arttirirsak A sayisi nasil degisir?
= EJ, A) 1160 azalir B) 1280 azalir C) 1420 artar
[=];F % D) 1510 artar E) 1590 artar
=l
(=]
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